

---

**В Омске завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника Центра финансового обеспечения УМВД России по Омской области в получении взяток и превышении должностных полномочий**



В Омске завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника Центра финансового обеспечения УМВД России по Омской области в получении взяток и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному по материалам, представленным УФСБ России по Омской области и ОРЧ СБ УМВД России по Омской области, в отношении бывшего начальника Центра финансового обеспечения УМВД России по Омской области Ирины Старовиковой.

---

Органами следствия на основании собранных доказательств Старовиковой предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, Старовикова, являясь председателем единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ и услуг для нужд УМВД России по Омской области, явно превышая свои должностные полномочия, незаконно действуя в интересах знакомого предпринимателя, неоднократно обеспечивала победу его компаний на торгах, проводимых для нужд УМВД, в целях заключения государственных контрактов. В знак благодарности предприниматель передавал обвиняемой в виде взяток денежные средства в размере 8% от суммы госконтракта, а также имущество, которое обвиняемая использовала в личных целях. Всего, по мнению органов следствия, обвиняемая получила в виде взяток свыше 28 миллионов рублей и причинила материальный ущерб государству в лице УМВД России по Омской области в общей сумме свыше 95 миллионов рублей.

В настоящее время все следственные действия по уголовному делу произведены, обвиняемая и её защитники ознакомлены в полном объеме с материалами уголовного дела, которые составляют более 150 томов.

По уголовному делу составлено обвинительное заключение, которое вместе с уголовным делом направлено в прокуратуру Омской области для решения вопроса об его утверждении и направлении в суд.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1154212>